



捐款流程說明

- 1. 索取/下載次頁之「條碼捐款代收約定書」。
- 2. 以傳真 / E-mail / 郵寄等任一方式通知本會。
 - 傳真: 049-2915033
 - E-mail: bo.yo.d@ecp.boyo.org.tw
 - 地址:545南投縣埔里鎮安四街131號 財務組收
- 3. 本會製作條碼捐款繳款單,依您勾選寄送方式寄出。
- 4. 持條碼捐款繳款單至7-11、全家、萊爾富、OK四大超商 及台灣銀行、郵局繳費即完成捐款。

捐款收據寄送

依「條碼捐款代收約定書」所勾選收據寄發方式(逐次/ 年度)寄送捐款收據,收據日期為台灣銀行實際撥款日。

- 本會負擔手續費: 每筆0元
- 捐款者負擔手續費: 超商、台銀繳費每筆10元、郵局繳費每筆15元

© 049-2915055 © 049-2915033

http://www.boyo.org.tw

條碼捐款代收約定書					
財團法人博幼社會福利基金會	地址:545 南投縣埔里鎮安四街 131 號				
E-mail: bo. yo. d@ecp. boyo. org	<u>. tw</u>	傳真: 049-2915033	電話:049-29	15055#103	3 • 403
捐款人:	電話	:	手機:		
捐款收據抬頭開立 □同捐款人 □另指定:		身份證字號: 提供【身份證字號】本會於隔年度上傳至國稅局,以利自然人憑證報稅			
		出生年月日(西元):	年	月	日
地 址: □□□-□□					
E-mail:					
捐款收據寄送方式:□不需開立 □逐次寄送 □年度寄送(於隔年三月寄送)					
本人同意					
定期:□每月捐款					
□ 每季捐款 (月、月、月)					
(以上空格處請填寫同意捐款月份)					
4 1 4 A A A A A A A A A A A A A A A A A					
請博幼基金會依上述約定內容列印條碼捐款繳款單,並自行至台銀或超商繳納:					
新台幣					
捐款人簽名:					
說明一:條碼捐款繳款單寄送方式為一次寄發一年份各次的條碼捐款繳款單(本會將於使用完畢前一個月,寄發同份數條碼捐款繳款單)。					
說明二:條碼捐款繳款單如有遺失請來電告知補發,謝謝您的愛心。					
【個人資料運用同意事項】					
本人同意提供個人資料(包含姓名、身份證字號、出生年月日、電子郵件及通訊地址等資料)予					
「財團法人博幼社會福利基金會」於履行公益勸募條例第16條之開立收據目的內進行蒐集、處					
理及利用,本人嗣後得隨時通知「財團法人博幼社會福利基金會」要求停止對個人資料運用。					
□ 我了解並同意以上事項	捐款人簽名:				